

27 марта 2017 | Технический анализ валютной пары Usd/Rub

Краткосрочный обзор | **Держим**

Рубль продолжает укрепляться. ЦБ снизил ключевую ставку на 0,25%. Таким образом, Центробанк подтвердил, что политика по снижению ставки будет продолжаться. Налоговый период поможет российской валюте быть более устойчивой и возможно продолжить укрепление, но чуть более медленными темпами, особенно с учетом падения цен на нефть.

По графикам и ценам, цена, оттолкнувшись от уровня сопротивления идет вниз. Средние на стороне медведей. Держим короткие позиции. Стоп лосс двигаем на уровень 57,2. В случае ухода цены выше уровня 57,8 и положительных средних можем играть на повышение.



27 марта 2017 | Технический анализ нефтяной смеси марки Brent

Краткосрочный обзор | Вне рынка

Цены на нефть продолжают оставаться под давлением на фоне статистики от Baker Hughes, которая показала увеличение активных нефтяных установок на территории США за прошлую неделю. Члены Комитета по мониторингу за соблюдением соглашения об ограничении объемов производства согласились с тем, что для снижения глобальных запасов нефти потребуется больше времени и поддержали идею о продлении сроков действующего до июня соглашения. Официальное заседание ОПЕК состоится в мае. На этом заседании Картель должен был решить вопрос о продлении действующего соглашения.

По цифрам и графикам, цена у уровня 50,8. Средние на стороне быков. В случае ухода цены выше уровня 51,2 и положительных средних можем играть в плюс. При пробое уровня 50,3 вниз и отрицательных средних можем играть на понижение.



27 марта 2017 | Технический анализ драгоценного металла Золото

Краткосрочный обзор | Держим

Укрепление золота аналитики увязывают в основном с ослаблением доллара. Золото получило дополнительную поддержку со стороны скептиков, сомневающих, что новые власти США смогут реализовать заявленные реформы в стране. Необходимо с осторожностью следить за данным активом. Учитывая положительные прогнозы по росту американской экономики и ожидания роста ставки, доллар США должен снова укрепиться, что скажется на спросе на золото.

По графикам и ценам, цена идет вверх. Средние на стороне быков. Открыли и держим длинные позиции. Стоп лосс двигаем на уровень 1251,4. В случае ухода цены ниже уровня 1242 и отрицательных средних можем играть на понижение. Цель при игре на понижение уровень 1232.

